



DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU

Služba statistike turizma

10000 Zagreb, Ilica 3

Mrežne stranice: <http://www.dzs.hr>

UPUTE ZA ISPUNJAVANJE OBRASCA TU-11i Izveštaj o pristupačnosti građevina turističkog smještaja osobama smanjene pokretljivosti

1. PRAVNA OSNOVA ISTRAŽIVANJA

Državni zavod za statistiku provodi istraživanje o pristupačnosti građevina turističkog smještaja osobama smanjene pokretljivosti (e-obrazac TU-11i) na temelju Zakona o službenoj statistici (NN, br. 25/20.) i Uredbe br. 692/2011 Europskog parlamenta i Vijeća o europskoj statistici.

Obveza podnošenja izvještaja temelji se na odredbama članka 45. Zakona o službenoj statistici (NN, br. 25/20.). Odbijanje davanja podataka, davanje nepotpunih i netočnih podataka ili nedavanje podataka u propisanom roku povlači prekršajne odredbe iz članka 76. navedenog Zakona.

Tajnost prikupljenih podataka zajamčena je Zakonom o službenoj statistici (NN, br. 25/20.) i Uredbom (EU) br. 223/2009. Prikupljeni podaci upotrebljavaju se samo za statističke svrhe.

Podatke obrađuje Državni zavod za statistiku, a rezultati istraživanja objavljuju se u agregiranom (zbirnom) obliku na mrežnim stranicama Državnog zavoda za statistiku (www.dzs.hr) u Priopćenju Pristupačnost građevina turističkog smještaja osobama smanjene pokretljivosti.

2. IZVJEŠTAJNE JEDINICE I OBUHVAT

Izveštajne jedinice u ovom istraživanju jesu svi poslovni subjekti (poduzeća/trgovačka društva, obrtnici, ustanove, udruge itd.) i njihovi dijelovi koji obavljaju djelatnost pružanja usluga smještaja turistima iz **skupine Hoteli i sličan smještaj** (hoteli, aparthoteli, hoteli baštine, difuzni hoteli, integralni hoteli, hoteli posebnog standarda, lječilišne vrste, turistička naselja, turistički apartmani, pansioni i guest house).

Osoba smanjene pokretljivosti jest osoba koja ima privremene ili trajne smetnje pri kretanju zbog invaliditeta, dobi, trudnoće ili drugih razloga.

Osoba s invaliditetom jest osoba s trajnim ili privremenim tjelesnim, mentalnim, intelektualnim i/ili osjetilnim oštećenjima koju različite prepreke u prostoru mogu spriječiti u njezinu sudjelovanju u društvu na ravnopravnoj osnovi.

Pristupačnost je rezultat primjene tehničkih rješenja u projektiranju i građenju građevina kojima se osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti osigurava nesmetan pristup, kretanje, boravak i rad u tim građevinama na jednakoj razini kao i ostalim osobama.

Pristupačna građevina jest ona građevina, dio građevine ili oprema koja osigurava ispunjavanje obvezatnih elemenata pristupačnosti.

Ovim istraživanjem prikupljaju se **podaci o broju pristupačnih smještajnih jedinica** (soba i apartmana) za osobe smanjene pokretljivosti i osoba s invaliditetom **te osnovnim elementima pristupačnosti**, i to:

1. Elementi pristupačnosti za potrebe svladavanja visinske razlike

Rampa je element pristupačnosti za potrebe svladavanja visinske razlike do uključivo 120 cm u unutarnjemu ili vanjskom prostoru.

Dizalo je element pristupačnosti za potrebe svladavanja visinske razlike, a obvezno se koristi za svladavanje visinske razlike veće od 120 cm u unutarnjemu ili vanjskom prostoru.

2. Elementi pristupačnosti neovisnog življenja

Ulazni prostor u građevinu jest ulaz do kojeg se dolazi izravno s javne pješačke površine ili s pomoću elemenata pristupačnosti za svladavanje visinskih razlika.

Uvjeti koje moraju omogućivati WC i tuš-kabina ili kupaonica određeni su Pravilnikom o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (NN, br. 78/13.).

3. Element pristupačnosti javnog prometa jest parkirališno mjesto za osobe smanjene pokretljivosti i osobe s invaliditetom.

3. SVRHA ISTRAŽIVANJA

Svrha statističkog istraživanja jest prikupiti podatke o broju smještajnih objekata iz skupine Hoteli i sličan smještaj koji raspolažu jednom ili s više smještajnih jedinica (sobe i apartmani) za osobe smanjene pokretljivosti i s invaliditetom te osiguravanje međunarodno usporedivih podataka u skladu s europskim standardima za statistiku turizma.

4. PREDMET I PERIODIKA PRIKUPLJANJA

Predmet istraživanja o pristupačnosti građevina turističkog smještaja osobama smanjene pokretljivosti jesu turistički smještajni objekti iz skupine Hoteli i sličan smještaj koji raspolažu smještajnim jedinicama (sobama i apartmanima) za osobe smanjene pokretljivosti i s invaliditetom. Podaci će se prikupljati početkom 2022. za cijelu 2021.

5. STRUKTURA I SADRŽAJ OBRASCA

Tablica 1. SMJEŠTAJNI KAPACITETI

U ovoj tablici daju se podaci o ukupnom broju soba i apartmana u turističkom smještajnom objektu te od toga broj pristupačnih soba i apartmana za osobe smanjene pokretljivosti i osobe s invaliditetom.

Tablica 2. ELEMENTI PRISTUPAČNOSTI ZA SVLADAVANJE VISINSKIH RAZLIKA

U ovoj tablici u padajućem Da/Ne izborniku iskazuju se podaci o elementima pristupačnosti za svladavanje visinskih razlika (pristupačna rampa i dizalo).

Rampa je element pristupačnosti za potrebe svladavanja visinske razlike do uključivo 120 cm u unutarnjemu ili vanjskom prostoru.

Dizalo je element pristupačnosti za potrebe svladavanja visinske razlike, a obvezatno se koristi za svladavanje visinske razlike veće od 120 cm u unutarnjemu ili vanjskom prostoru.

Tablica 3. ELEMENTI PRISTUPAČNOSTI NEOVISNOG ŽIVLJENJA

U padajućem Da/Ne izborniku iskazuju se elementi pristupačnosti neovisnog življenja (pristupačan ulazni prostor, WC i tuš-kabina ili kupaonica).

Ulazni prostor u građevinu jest ulaz do kojeg se dolazi izravno s javne pješačke površine ili s pomoću elemenata pristupačnosti za svladavanje visinskih razlika. Uvjeti koje mora ispunjavati određeni su Pravilnikom o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (NN, br. 78/13.).

Tablica 4. ELEMENTI PRISTUPAČNOSTI JAVNOG PROMETA

U padajućem Da/Ne izborniku iskazuju se elementi pristupačnosti javnog prometa (osigurano parkirališno mjesto za osobe smanjene pokretljivosti i osobe s invaliditetom).